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			future cast in concrete 
Lösungen aus Ultrahochleistungsbeton (UHPC)
			Als Vorreiter entwickelt und fertigt Sudholt-Wasemann hochtechnologische Maschinenbauteile und Elemente aus dem zukunftsweisenden Werkstoff Ultra High Performance Concrete (UHPC). Mit unserem interdisziplinären Know-how bieten wir Ihnen maßgeschneiderte, leistungsstarke und industrieerprobte Lösungen für ein breites Spektrum an Anwendungen im maschinenbau, in der industrie und im Bausektor.


		

		Aktuelle Jobangebote hier
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			marktführer
	über 10 Jahre Erfahrung in der Anwendung von UHPC
	mehr als 1300 maschinenbetten aus uhpc pro jahr
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			Innovator
	ZIM Preisträger (Zentrales Innovationsprogramm Mittelstand)
	focus wachstumschampion 2017
	F&E-Projekte und Kooperationen mit führenden deutschen technischen Universitäten
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			zuverlässiger und flexibler Partner
	von 5 der Top 15 Werkzeugmaschinenhersteller
	vom Weltmarktführer für Holzbearbeitungsmaschinen
	von Marktführern in Industrie und Ingenieurdienstleistungen
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			Produktivität steigern
Verbesserte performance durch herausragende Eigenschaften


	
	beste Dämpfung & thermische stabilität

	
	
	Hohe genauigkeiten & formstabilität

	
	
	sehr hohe druckfestigkeit

	
	
	funktionsintegrierend
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			Wirtschaftlichkeit erhöhen
	Optimales Preis-/Leistungsverhältnis durch effiziente, werkstoffbedingte Produktionsbedingungen und unser führendes Know-how in der Produktionstechnik
	geringere Materialkosten als bei epoxidharz-gebundenem mineralguss




		





		                             
		    			    			    			    		        	




	
	
				
	
	

		
			

				[image: ]	
			
			Nachhaltigkeit verbessern
	Einfach recyclebar
	30% weniger Primärenergie in der Herstellung als bei Grauguss
	deutlich günstigerer ökologischer Fußabdruck als epoxidharzgebundener Mineralguss
	längere Haltbarkeiten und geringerer Materialeinsatz als bei Normalbeton
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				Leistungen

				
		full-service für ihre anwendung aus uhpc-Beton



Unser interdisziplinäres Team bietet Ihnen einen Full-Service als ganzheitliche Lösung rund um den HighTech Werkstoff der Zukunft.
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			Produktentwicklung
beratung bei machbarkeits- und wirtschaftlichkeitsanalysen sowie der technischen auslegung
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			Betontechnologie
entwicklung eines maßgeschneiderten betontechnologischen konzepts und einer rezeptur zur erzielung optimaler eigenschaften und der wirtschaftlichsten produktion
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			Konstruktion und Berechnung
erstellung, bearbeitung und optimierung von 3d-cad Konstruktionszeichnungen mit solidworks® –

fem-berechnungen und -analysen in bezug auf schwingungen, tragfähigkeit und dynamik
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			Fertigung und Oberflächenbearbeitung
100% made in Germany mit hoher interner Wertschöpfungskette: Formenbau, abguss, oberflächenbearbeitung und präzisionsvermessung
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			Vormontage von Baugruppen
Vormontage von individuell abgestimmten komponenten und systemen
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			Präzisionsbearbeitung
feinschleifen von betonflächen oder freinfräsen von stahleinlegern zur erzeugung hochpräziser funktionsflächen
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				Branchen

				
		maßgeschneiderte lösungen aus uhpc-beton für ihre branche



Mit unserem führenden Know-how entwickeln wir zusammen mit Ihnen maßgeschneiderte und zukunftweisende Lösungen aus uhpc für Ihre Branche.
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	maschinenbau und industrie
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				Effiziente, leistungsstarke und industrieerprobte Lösungen aus UHPC-Beton für hochdynamische und hochbelastete Maschinenbetten, maschinengestelle und maschinenkomponenten sowie modernste Produktionstechnik.
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	Infrastruktur, Mobilität und Energie
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				Extrem haltbare und widerstandsfähige Elemente aus UHPC-beton als lebenszyklisch wirtschaftlichste Lösung für die wichtigsten Herausforderungen der Zukunft.
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	Hochbau
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				Filigranere Bauweisen bei höherer Tragfähigkeit – Lösungen aus UHPC-beton ermöglichen Architekten und Ingenieuren Denken in neuen Dimensionen.

	
	



				

		

	


	    
	
	





	
		
			[image: ]
			
Unternehmen
Sudholt-Wasemann GmbH
daimlerstraße 3
33442 Herzebrock-Clarholz

Kontakt
t  +49 5245 | 92 1664 – 0
f  +49 5245 | 92 1664 - 10
info@sudholt-wasemann.de
www.sudholt-wasemann.de
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